I. Joint de cardan – mobilités
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A. Description
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	Le joint de cardan permet de transmettre le mouvement de rotation d’un arbre d’entrée à un arbre de sortie non parallèles et concourants.

Le joint est constitué de deux moyeux liés aux arbres d’entrée et de sortie et d’un croisillon


B. Questions

1. Complétez le schéma cinématique minimal du mécanisme

2. Tracer le graphe des liaisons du mécanisme constitué {bâti, arbre d’entrée, arbre de sortie, croisillon} 
3. Evaluer le degré de mobilités en déduire le degré d’ hyperstaticité du mécanisme

4. Comment modifiez les liaisons pour que le système ne soit pas hyperstatique ?

5. Déterminez la liaison équivalente réalisée par le joint de cardan  
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